



В Волосовском районе в отношении отца, обвиняемого в истязании своих детей, возбуждено еще одно уголовное дело



Следственным отделом по Волосовскому району СУ СК России по Ленинградской области в отношении мужчины 1966 г.р, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание двух и более несовершеннолетних), возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По данным следствия, отец двоих детей 14 и 17 лет в течение продолжительного времени причинял им физические и психические страдания, которые выражались в систематическом нанесении побоев. В ходе расследования уголовного дела следователем действия обвиняемого также квалифицированы как ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних родителем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Уголовные дела соединены в одно производство.

Ранее обвиняемому в истязании детей была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

По результатам предварительного следствия действиям должностных лиц органов профилактики будет дана оценка.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1864291>